

F1 进入上海时间

本周末,F1 大奖赛从日本转师上海,F1 进入上海时间,上海节奏。作为全球倒数第二站,上海吸引了全世界的眼球,因为什么?汉密尔顿很可能在上海提前获得年度总冠军,这是历史性的一刻。

走秀结束 小汉第一个来到赛场

2005年,上海曾经见证了车队总冠军雷诺的狂欢;2006年,车手舒马赫在退役前夕实现称雄上赛道的完美;2007年,这里成为莱科宁奇迹翻盘的序幕舞台。2008年,汉密尔顿和上海国际赛车场同时迎来历史时刻:如果周日一场激战之后,汉密尔顿能提前一站加冕,他将成为上赛场诞生的第一个车手世界冠军。

值得一提的是,去年汉密尔顿带着 17 分的优势来到上海,然而一场雨战让他的梦想在上赛道破碎。今年,汉密尔顿的优势只有 5 分,领先法拉利的马萨 5 分,可英国车手依旧信心满满,“5 分与 17 分没有什么差别,1 分优势也是优势!”作为 10 支车队 20 位主力车手到达上海的第一人,在频繁出席商业活动的同时,汉密尔顿当然也不忘认真



汉密尔顿为车迷签名

筹备夺冠伟业。

昨天上午 8:30,小汉和迈凯伦车队第一个抵达上赛道,法拉利比他们晚了将近 1 个小时。在下午的练习赛中,他以 1 分 35 秒 750 的单圈成绩,名列榜首,法拉利车手马萨落后 0.390 秒,也就是

说,小汉现在状态良好,距离他的首个世界冠军很近。

当然小汉身上也背负了诸多压力,他很清楚,去年的上海,他输了,“我的压力很大,业余时间我只能和弟弟打游戏调节,或者和家人通电话。”

大腕聚会 李连杰杨紫琼亮相



李连杰和杨紫琼

昨天,上赛道还吸引了特殊的客人,那就是影视明星杨紫琼和李连杰,他们是受法拉利的邀请前来的。

他们的到来,引起了现场粉丝的阵阵骚动。杨紫琼和法拉利总经理让·托德的恋情早已曝光天下,显然她是随爱君而来的。让·托德将于下月正

式告别法拉利,赴国际汽联履行新职。让·托德新任的很有可能是现由意大利人普希尼担任的国际汽联负责竞赛事务的副主席一职。而根据外界猜测,如果托德获得那个职位,那将表明他很有可能在 2009 年秋季接替国际汽联现任主席莫斯利。让·托德是法拉利王朝的核心人物之一,他曾担任法拉利车队经理一职,达 15 年之久。与 F1 七冠王舒马赫情同父子,15 年中,这位勤奋的法国人与罗斯·布朗、迈克尔·舒马赫一起,打造了一个又一个总冠军神话。即使在舒马赫宣布退役,罗斯·布朗“休假”一年的艰难情况下,身负重任的托德也让法拉利夺得了 2007 赛季的车队、

车手总冠军。不过,由于托德与法拉利有着过于明显的联系,圈内对他来接替莫斯利并不热衷,认为那只会加重人们对国际汽联与法拉利之间存在特殊关系的怀疑。在去年圣诞节时,托德还陪杨紫琼回马来西亚的家过年,顺便还见了杨紫琼的家长。而当托德被问既然两人感情那么好为何不结婚时,法国人的回答更浪漫:“既然我们不结婚感情也那么好,为什么非得结婚呢?”

李连杰的家在上海,而且距离上赛道不远,对于 F1,他充满兴趣,在接受记者采访时,他戏言,“如果有一天我也能成为 F1 车手,那就圆满了。”

基米生日 车迷祝福酒店送蛋糕

昨天,是前 F1 世界冠军莱科宁的生日,在练习赛的赛场,车迷打出了莱科宁生日快乐的横幅。

从 2004 年到 2008 年,这次是莱科宁第四次到上海参加 F1 大奖赛,却是莱科宁心态最轻松的一次。也许是因为今年的车手世界冠军已经和莱科宁“擦肩而过”了,也可能是去年已经尝过当世界冠军的滋味了,现在的莱科宁心态好到了极点。

汉密尔顿和马萨还有世界冠军要争夺,两个人心里都紧张着。唯独莱科宁,赛季进行到



车迷祝莱科宁生日快乐

了这个份上,比赛似乎完全变成了一种乐趣。现在的莱科宁因为没有压力,过得特别快乐。

昨天是莱科宁的生日,上海四季酒店为他准备了生日蛋糕。说到最想要的生日礼物,莱科宁坦言有一个分站冠军当然不错。“我希望能赢得一场胜利吧。”

冰人说道,但对于法拉利的赛车,莱科宁却不是特别满意:“我们的赛车在不断进步,但还没有达到我们希望的水平。和去年相

比,今年我们在这里可能会有点不同,但希望结果还是好的。”

目前,莱科宁的队友马萨在车手积分榜上仅落后汉密尔顿 5 分,法拉利无疑非常想夺得今年的车手、车队双料总冠军,那么莱科宁会在比赛中为马萨让车吗?“你说生日时很想要一个分站冠军作为礼物,但如果到那时候你在比赛中排第一,马萨排第二,你会怎么做?”面对这样的问题,莱科宁笑了起来,但较之以往,冰人对胜利却已然看淡了,“我们看看比赛究竟会怎样吧,也许我们会采取不同的方式来比赛,这个要到比赛才知道。”言下之意,似乎为队友牺牲也未尝不可。

特派记者 吕远(快报上海电)

杨威结婚 来宾不许比新娘靓

快讯 请柬模仿奥运会比赛门票,注意事项好像“霸王条款”,杨威和杨云的婚礼还没开始,就先和宾客们开了个小玩笑。您怎么看待请柬的“霸王条款”?

11月6日,奥运会体操冠军杨威和前体操世界冠军杨云将在三亚举行婚礼,本周,杨威和杨云开始发放结婚请柬。昨天,他们一直开着车在北京城里转悠,给在京的亲朋友们挨家挨户发请柬。据悉,他们总共将请 100 余人前往三亚,记者接到请柬时已经是深夜。

杨威和杨云的结婚请柬,颜色、图案都与北京奥运会比赛门票相差无几。杨威和杨云告诉记者,他们希望用这张特殊的请柬来纪念他们的“奥运

年婚礼”。更有意思的是,在婚纱照旁边,还有 10 条“注意事项”,看上去颇有几分“霸道”。

注意事项选登:

一、请着便装出席,除主要演员及组委会成员外,凡着正装者请自觉将红包厚度加倍。任何来宾不许比新娘靓,不许比新郎帅,认为有难度者,请自觉往脸上抹点锅底灰以映衬现场气氛;

二、来宾切勿配合安检工作,可以使用任何方式进出会场;

三、为保证演出顺利进行,请准时入场,如有迟到行为者请大声呼喊“我来晚了”三次;

四、请将手机铃声一律设为《结婚进行曲》或《今天你要嫁给我》,否则即遭到老板来电也不准接听。(薇薇)

花滑搭档 庞清佟健谈恋爱啦

快讯 洁白的冰面,一对搭档表演一致而又美妙的动作,对很多人来说,花滑本身就是一项浪漫的运动。而现在,在申雪/赵宏博之后,花滑队的“老二”庞清和佟健也谈起恋爱,这甚至让他们自己都没想到。下月 6 日开始在首都举行的中国杯世界花滑大奖赛无疑变得更具有看点,相信很多人都想看看刚坠入爱河的庞清/佟健究竟会给观众送上怎样的惊喜。

由于项目的特殊性,花滑搭档似乎很容易擦出爱的火花,由于张丹和张昊各自都有女朋友,因此在申雪/赵宏博离开赛场后,仍是单身的庞

清和佟健究竟能否走到一起成了大家关注的事情。“你们恋爱了吗?”“没有。”不过经过几年这样相同的答案后,回答在昨天有了转变,“嘿嘿,我们刚刚开始有点眉目”,佟健此时显得有些羞涩。

其实有不少人并不看好他们走到一起,因为他们在一起合作多年了,一直没擦出爱的火花,之前合作时经常吵架,看起来挺像冤家,因此佟健谈到和庞清恋爱也显得很意外:“我们恋爱不是因为某件事而出现契机,就是忽然大家都有了这种感觉,而且是刚刚开始,或许是因为我们现在都成熟了,呵呵。”(王俊)



纳达尔在赛后为球迷签名。昨天,马德里大师赛第三轮比赛,头号种子纳达尔 2:0 轻松战胜法国的加斯奎特,晋级八强。如果在下一场同同胞洛佩斯的 1/4 决赛中获胜,纳达尔就可以确保年终排名世界第一。纳达尔赛后开玩笑说:“年终排名世界第一的感觉一定很好,希望洛佩斯能帮助我实现这个梦想。”另一场比赛,费德勒以 2:0 战胜法国人特松加,也晋级八强。

收入最高 费德勒超桑普拉斯

新华社马德里 10 月 16 日奥运专电 世界男子职业网球协会(ATP)16 日宣布,目前世界排名第二的瑞士人费德勒已经超过退役了的网坛传奇桑普拉斯,成为男子网坛职业奖金收入排名榜的冠军。

在马德里大师赛上,这位五届美国网球公开赛冠军已经顺利闯入八强,这意味着他的累计职业收入将超过 4330 万美元,而美国人桑普拉斯则在

职业生涯中收获 14 个大满贯桂冠,总收入达 4328.489 万美元。在赢取大满贯冠军头衔这个纪录上,费德勒距离桑普拉斯也仅一步之遥,他迄今已经摘取了 13 个大满贯桂冠。

16 日击败法国人特松加进入马德里大师赛八强后,费德勒说:“创纪录的感觉显然很不错,但我从来都不是为了钱在打网球,那不是我的动力所在,而只能说明我很成功。”

体坛快讯

●惊闻法国大奖赛退出 F1 的消息,国际汽车运动联合会 16 日紧急照会法国汽联以澄清事实。

●第一届世界智力运动会的所有比赛 17 日晚全部结束。中国代表团再夺 4 枚金牌,最终以 12 金 8 银 6 铜的成绩轻

松赢得奖牌大战。

●昨天,江苏省全民健身运动会“红太阳杯”省属企业羽毛球赛在奥体中心羽毛球馆举行。此次赛事,共有 22 家省属企业 200 多名运动员报名参加,此次比赛分团体和个人两个部分,将历时三天。